

声音

“我29日5时45分(北京时间10时45分)听到枪声,随后和同事从床上跳下,拿起手枪。我们开门时看到几个穿黑衣的人进了指挥官办公室。”突然,办公室传出巨大爆炸声,我们周围的一切都崩塌了。”

——伊拉克北部城市摩苏尔警察贾布里·马哈茂德29日这样告诉路透社记者。摩苏尔警察部队最高指挥官沙米勒·贾布里29日遭“基地”分支组织自杀式袭击者行刺身亡。

我们说过,委内瑞拉政府一旦废弃有关我们大使提名人选拉里·帕尔默的协定,将承受后果。我们已经采取适当、针锋相对的措施。”

——美国国务院发言人马克·托纳在29日的例行新闻发布会上宣称,委内瑞拉自身的做法促使美方吊销委驻美大使签证。美国国务院宣布,吊销委驻美大使贝尔纳多·阿尔瓦雷斯·埃雷拉的签证。

这真是百年不遇。我们都希望有生之年不再遇到这样的事情。”

——澳大利亚东南部城镇班达伯格镇长托尼·里恰尔迪说,洪水淹没镇内120处住宅。澳东北部地区30日降雨减弱,但洪灾未退,洪水淹没城镇,数以千计灾民等待撤离。

每次我给自来水公司打电话,得到的结果都是一样的,他们也不知道什么时候才能修好。”这太令人难以接受了。”

——北爱尔兰首府贝尔法斯特居民詹姆斯·劳森29日说,他现在每天都要到4.8公里之外的临时取水站打水。欧洲此时正在遭受严寒,而英国北爱尔兰地区则因气温迅速回暖导致大量自来水管破裂,致使约80个村镇、数万人的生活受严重影响,部分家庭已经断水11天,而自来水公司表示停水的情况还将持续数日。

没有总统的直接支持,这样的工作就无法开展。”

——俄罗斯总理普京29日在这里表示,他将与总统梅德韦杰夫通过协商,共同决定参加2012年总统选举的候选人。

“我们承认在训练场进行了日美联合委员会允许范围内的直升机日常训练,但没有进行空中悬停。”

——美国驻冲绳海军陆战队30日如此答复日本冲绳防卫局询问。美军北部训练场(位于冲绳东村等地)门口附近,反对建直升机停机坪的当地居民的帐篷受到损坏,居民称“是被空中悬停的美直升机破坏的”。



热点 WORLD

以色列前总统 真是个强奸犯

据新华社电 以色列特拉维夫地方法院30日判定针对前总统摩西·卡察夫的两项强奸指控罪名成立。按以色列法律,卡察夫最少将面临8年监禁,他因此成为以色列历史上首位被判强奸罪的国家元首。

法院3名法官中的主法官乔治·卡拉当庭宣读长达1小时的裁定书,认定卡察夫两项强奸罪名和一项猥亵罪名成立。

卡察夫所涉性丑闻于2006年曝光。当时,多名女子指控卡察夫对她们存在性骚扰、猥亵、强奸等行为,检方同年立案,起诉卡察夫在担任旅游部长期间,强迫一名女下属与其发生性关系;在担任总统期间,性骚扰总

统办公室两名女职员。

在随后的调查中,多名女下属指控他在担任旅游部长和总统期间行为不当。2007年6月,卡察夫与以色列总检察长马祖兹达成认罪协议,同意辞去总统职务,承认性骚扰等较轻指控,而检方则撤销强奸及其他较重指控。同年7月,卡察夫辞职,结束7年总统生涯。

但在2008年4月,卡察夫推翻了此前与检方达成的认罪协议。古巴政府12月29日发布的最新一期《官方公报》宣布,从2011年1月1日起,这些日用品将从凭本配给的物资清单中消失。现在,古巴居民凭本购买一块香皂只需花25分,但数量十分有限;如果居民去市场购买,价格就要高出一大截,每块大约在4至6比索。

今年,古巴政府已相继取消了香烟、食盐、土豆、豌豆等物资的国家配给,但大豆、肉类、大米、鸡蛋、面包等食品仍在配给范围内。

说,卡察夫推翻认罪协议的做法是个巨大错误”。

我们相信原告A,因为她所指控的内容有铁证为凭,她说的是实话,”卡拉说。卡拉隐去原告真实姓名,用A代替,同时没有当庭公开“铁证”。

按法新社说法,在法庭上,卡察夫一直低声说“不、不”。

审判时,一些女权运动组织成员在法庭外举行集会,要求法庭严判被告。卡察夫则可能对这一裁定结果提起上诉。

按照以色列法律,强奸罪可判4年至16年监禁。另外,卡察夫还面临几项未判指控,包括性虐待、性骚扰、猥亵、威胁证人和干扰司法程序。



劳尔·卡斯特罗 资料图片

古巴明年告别 香皂牙膏配给

古巴政府29日宣布,从明年开始,政府将取消香皂、牙膏和洗涤剂个人清洁用品的配给。

古巴政府12月29日发布的最新一期《官方公报》宣布,从2011年1月1日起,这些日用品将从凭本配给的物资清单中消失。现在,古巴居民凭本购买一块香皂只需花25分,但数量十分有限;如果居民去市场购买,价格就要高出一大截,每块大约在4至6比索。

今年,古巴政府已相继取消了香烟、食盐、土豆、豌豆等物资的国家配给,但大豆、肉类、大米、鸡蛋、面包等食品仍在配给范围内。

古巴的配给制度由来已久。从1962年开始,每个古巴家庭凭本供应的食品和日用品包括:每月一桶食用油、一袋洗涤剂,每人每天80克面包,每人每月2.7公斤大米、8个鸡蛋、900克大豆、900克鸡肉、1.4公斤白糖、65克咖啡、70克可可粉,以及香皂、火柴和7岁以下儿童的奶粉等。

本月18日,古巴领导人劳尔·卡斯特罗在古巴全国人民政权代表大会上指出:“要么进行调整,要么沉没。”

分析人士认为,对于享受了多年免费教育医疗等福利的古巴人来说,还需要慢慢适应这些新变化。 张品秋(中国日报)

韩国国防白皮书 称朝鲜为“敌人”

据新华社电 韩国国防部30日发表《2010年国防白皮书》,称朝鲜政权和军队为“敌人”。朝鲜媒体认为这是“不可容忍的挑战和严重挑衅”。

韩国国防部发表的新闻公报称:朝鲜发展弹道导弹、特殊战争部队等战斗力量,韩国为此重新评估朝鲜的威胁并调整军事力量的建设方向。朝鲜发动了针对“天安”号警戒舰和延坪岛的攻击,只要这种武装挑衅和威胁持续存在,韩方就称朝鲜政权和军队为敌人。”

韩国国防部官员表示,国防白皮书上明确表示朝鲜政权和军队为“敌人”,是为了向朝鲜发出强有力的警告,并阐明我军坚定的对敌观”。

朝鲜“民族共助网”30日发表文章说,韩国当局把朝鲜称为“敌人”是鼓吹“同族相残”和“战争”的论调,将不可避免地导致对抗激化、紧张加剧乃至战争的后果”,韩国当局要对此引起的严重后果承担全部责任。

雅典市中心爆炸

可能与邮包炸弹同一主谋

据美国媒体报道,希腊首都雅典市中心的两座行政法院办公楼外12月30日发生爆炸事件,目前尚未接到人员伤亡的报告。

当地警方介绍说,当天上午8时20分左右,法院外一辆摩托车上藏匿的一枚炸弹突然爆炸,巨大的威力震碎了附近建筑物的窗户,建筑物外墙严重损毁,沿街店面和停在这一地区的车辆也都未能幸免。

爆炸发生之前,雅典一家报社和一家私营电视台同时接到警告电话,当局随即疏散了目标建筑物的工作人员。警方怀疑爆炸是希腊极左激进组织“火焰阴谋组织”所为,该组织是今年11月份希腊多处外国使馆遭到炸弹邮包的幕后主使。 王菁(中国日报)



雅典爆炸现场

»相关新闻

希腊驻阿根廷使馆遭袭

据新华社电 希腊驻阿根廷使馆30日凌晨遭遇炸弹袭击,使馆建筑物受损,但未造成人员伤亡。

爆炸发生后,阿根廷消防人员和拆弹专家赶到现场。目前警方正在对爆炸事件展开调查。

丹麦瑞典逮捕5人 挫败袭击报社阴谋

据新华社电 丹麦安全情报局29日发布公告说,丹麦与瑞典安全部门展开联合行动,逮捕了5名企图在哥本哈根制造恐怖袭击的犯罪嫌疑人。

公告说,抓捕行动28日夜至29日在丹麦和瑞典同时展开。在丹麦警方逮捕的4名男子中,有3名居住在瑞典,他们分别于28日和29日潜入丹麦。与此同时,瑞典当局在斯德哥尔摩逮捕了一名37岁瑞典籍突尼斯男子。

丹麦安全情报局局长雅各布·沙夫发表声明说:“与激进的伊斯兰极端组织有关的国际恐怖分子涉嫌企图强行进入丹麦《日德兰邮报》或《政报》设在哥本哈根的办公室,杀死尽可能多的人。”《日德兰邮报》2005年9月曾刊登以伊斯兰教先知为主题的讽刺漫画,一些宗教极端组织随后威胁发动报复袭击。